
   

 

   

 

                                                            

ATA   DA 058a. SESSÃO   ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO 

LIMPO PAULISTA 14a. LEGISLATURA 

Aos vinte e seis de setembro do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade, sede do 

Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, no 

Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  

Adherbal da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e dezessete minutos,  

constata-se a presença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI,  ANA 

PAULA CASAMASSA DE LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER 

BUENO DA SILVA, CRISTOFER  BARRETO DOS  SANTOS,  DIEGO HENRI-

QUEITO, DIONIZIO DONIZETTE SILVEIRA, EDSON DAGMAR 

GROSSKLAUSS, GILBERTO DE SOUZA GALDINO, JOSE CARLOS 

RAIMUNDO, JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, JURANDI RODRIGUES 

CAÇULA e KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO, conforme registros no 

sistema eletrônico. Com o número legal de Vereadores presentes, são declarados 

abertos os trabalhos da quinquagésima oitava Sessão Ordinária da décima quarta 

Legislatura, sob a presidência do Presidente, Vereador Cleber Bueno da Silva, 

secretariado pelos Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima e José Fernando dos 

Santos, respectivamente 1º  2º Secretários.Toma assento à Mesa o Vice-Presidente, 

Vereador José Carlos Raimundo. O senhor Presidente solicita e obtém, em 

cumprimento ao Regimento Interno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia Sagrada 

por intermédio do Vereador José Fernando dos Santos. Em seguida, o senhor 

Presidente coloca em discussão a ata da quinquagésima sétima Sessão Ordinária de 

doze de setembro de dois mil e vinte e três, sem ocorrência de debates. Em votação, 

o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel 

eletrônico.Votaram favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de 

Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando de Souza, Jurandi Rodrigues 

Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com doze votos favoráveis, o senhor 

Presidente, que regimentalmente não vota, proclama aprovada a ata da 

quinquagésima sétima Sessão Ordinária. O Senhor Presidente coloca à disposição 

do Plenário o Boletim Informativo nº 16 relativo ao período de treze a vinte e seis de 

setembro do ano de dois mil e vinte e três, relatando as correspondências recebidas 

nesta Casa Legislativa. Vai igualmente a disposição do Plenário, bem como da 

Comissão de Finanças, Contas e Orçamento, o Balancete da Câmara Municipal 

referente ao mês de agosto/22023.  Em seguida, o senhor Presidente solicita para a 

primeira Secretária que faça a chamada dos Vereadores que apresentaram 

Indicações para que procedam a leitura de cada uma delas. O Vereador José 

Fernando dos Santos efetua a leitura da Indicação nº 9.628, sugerindo ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a conveniência e a necessidade de 

determinar providências para que seja realizado estudo de viabilidade visando a 

criação e implantação de Unidade Básica de Saúde Animal no município. O 

Vereador Cristofer Barreto dos Santos efetua a leitura das seguintes Indicações: nº 

9.629, sugerindo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Muni-cipal a necessidade de 



   

 

   

 

providências no sentido de que seja realizado a implantação da cobertura na área 

externa da creche Municipal Professora Merce de Fátima Domingos de Souza, 

situada na Rua Falcão, 82 – Jardim Santa Lúcia, rumo ao portão de entrada/saída 

dos alunos, local onde os pais aguardam para entrega e retirada de seus filhos, a fim 

de evitar a exposição ao sol e temperaturas extremas provocadas pelas fortes onda 

de calor; nº 9.630, sugerindo ao Executivo a necessidade de providências no sentido 

de que seja realizada a implantação do Plano Verão – Piscinas Pública abertas aos 

finais de semana aos munícipes munido de carteirinha de acesso, a fim proporcionar 

opção de lazer e recreação amenizando as sensações de calor, temperaturas 

extremas e mal-estar provocados pelas fortes ondas de calor que o Brasil tem 

enfrentado. O Vereador Edson Dagmar Grossklauss lê as seguintes Indicações: nº 

9.631, sugerindo ao Executivo a necessidade de providências cabíveis junto ao 

departamento responsável para instalação de cobertura na quadra da escola EMEI 

Vereador André Zilioli;  nº 9.632, indicando ao Prefeito Municipal que seja 

realizado o conserto  da calçada da Rua Sexto Patelli, 469, no Bairro Vila Olímpia 

atendendo aos inúmeros pedidos que tem chegado ao nosso gabinete; nº 9.633, 

sugerindo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a conveniência e a 

necessidade de determinar providências de que seja realizado o motonivelamento na 

Estrada Coronel Vitor Antônio Atolino do bairro Pau Arcado em atenção aos 

inúmeros pedidos que nos chegam a respeito e também atende a população que se 

desloca para equoterapia. Em seguida, o Senhor Presidente proclama seu despacho 

favorável às Indicações lidas, encaminhando-as ao Chefe do Executivo. A seguir, o 

senhor Presidente solicita ao Assessor Jurídico que faça a leitura das Ementas das 

matérias protocoladas na Casa. O Vereador José Fernando de Souza solicita e obtém 

o uso da palavra e requer a leitura na íntegra da sua Moção sob números 2.431. Em 

votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel 

eletrônico. Votaram favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de 

Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando de Souza, Jurandi Rodrigues 

Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com doze votos favoráveis, o senhor 

Presidente, que regimentalmente não vota, proclama aprovado o requerimento 

verbal. A seguir, o senhor Presidente solicita ao Assessor Jurídico a leitura das 

Ementas das proposituras protocoladas na Casa, com exceção feita à Moção número 

2.431 que deverá ser lida na íntegra. Em seguida, atendendo solicitação do 

Presidente, o Assessor Jurídico procede a leitura das Ementas das proposituras 

protocoladas na Casa que seguem: a) Moção nº 2.426 do Vereador Adriano 

Benedetti, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que solicite 

providências junto ao Departamento responsável objetivando a implantação de um 

calendário de manutenção fixa no bairro Sant James I e II, pelo menos uma vez por 

semana, fazendo a execução de serviços de manutenção com motoniveladora em 

todo o bairro, já que se aproxima o período de chuvas;  b) Moção nº 2.427 dos 

Vereadores Diego Henrique Ito e Edson Dagmar Grossklauss, apela ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Luiz Antônio Braz, para que use todos os recursos 

jurídicos cabíveis para manter-se na administração por prazo determinado da 

instituição APAE, até que seja feita nova eleição para eleger nova diretoria 



   

 

   

 

administrativa; c) Moção nº 2.428 do Vereador Adriano Benedetti, apela ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal por providências junto ao Departamento 

de Trânsito e Transportes e com a empresa concessionária do serviço de transporte 

público no município a Rápido Luxo Campinas, a viabilidade para se estender a 

linha do Bairro Sant James de modo a tornar melhor o atendimento aos moradores 

que utilizam o transporte naquela região; d) Moção nº 2.429 do Vereador José 

Carlos Raimundo, aplaude Lara Pereira da Conceição por seu excelente 

desempenho nas 3ª e 4ª edições da Copa Keisei Louveira de Jiu-jitsu 2023, onde 

conquistou o terceiro lugar, representando com louvor o município de Campo 

Limpo Paulista; e) Moção nº 2.430 do Vereador José Carlos Raimundo, aplaude 

Júlio Cesar Suzigan Martins por representar Campo Limpo Paulista com excelência 

no Campeonato Brasileiro de Jiu-Jitsu Sem Kimono, onde sagrou-se campeão nas 

categorias Juvenil 1 – Faixa Azul Meio Pesado e Absoluto, assim como no 

Campeonato Sul-americano de Jiu-Jitsu 2023, onde subiu ao topo do pódio na 

categoria Juvenil 1 – Faixa Azul Meio Pesado; e a leitura na íntegra da seguinte: f) 

Moção nº 2.431 do Vereador José Carlos Raimundo aplaude a Academia Athenas e 

o professor Ivan Teixeira Cavalcante Junior, por propagarem a prática da capoeira 

aos jovens carentes do município de Campo Limpo Paulista, proporcionando a estes 

maior qualidade de vida e inclusão social. Finalizada a leitura, o senhor Presidente 

declara a transferência automática das Moções números 2.426 a 2.431 para a Ordem 

do Dia desta Sessão. Em seguida, o senhor Presidente prossegue com os trabalhos, 

sem intervalo, e solicita aos Vereadores que registrem a presença no painel 

eletrônico para o início da Ordem do Dia, estando presentes os Vereadores 

anteriormente nominados: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno dos Santos, Cristofer Barreto dos Santos, 

Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, 

Gilberto de Souza Galdino , Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, 

Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com quórum legal 

para deliberação, o senhor Presidente anuncia o início da Ordem do Dia e solicita a 

leitura da respectiva pauta à primeira Secretária, Vereadora Ana Paula Casamassa 

de Lima, composta pelas seguintes proposituras: 1) Emenda nº 21 à Lei Orgânica do 

Município, para promulgação pela Mesa; 2) Projeto de Lei nº 3.102, do Executivo, 

altera o “caput” do art. 5° da Lei n° 2.360, de 6 de julho de 2018, que dispõe sobre 

licenciamento, instalação, regularização e compartilhamento de Estações de Rádio 

Base, para segunda discussão e votação; 3) Projeto de Lei nº 3.103, do Executivo, 

institui agosto como o “Mês do Patrimônio Histórico e Cultural” no Município de 

Campo Limpo Paulista, para segunda discussão e votação; 4) Projeto de Lei nº 3.104, 

do Vereador Adriano Benedetti, institui no calendário oficial de datas e eventos do 

município de Campo Limpo Paulista, o evento “Encontro de Moto Clubes de Campo 

Limpo Paulista, para segunda discussão e votação; 5) Projeto de Lei nº 3.105, da 

Vereadora Paulinha do Vitória, institui no calendário do município de Campo 

Limpo Paulista a campanha “Julho Neon” de dá outras providências, para segunda 

discussão e votação; 6) Projeto de Lei nº 3.101, do Vereador Gilberto de Souza 

Galdino, institui descrição do fato, a indicação pormenorizada das penalidades e dos 

dispositivos legais nos formulários de notificação preliminar e auto de infração 

utilizados pela fiscalização de obras e posturas, para primeira discussão e votação; 



   

 

   

 

7) Projeto de Lei Complementar nº 769, da Mesa da Câmara, reclassificação de 

pessoal administrativo da Secretaria da Câmara, para primeira discussão e votação.  

A seguir, a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima solicita e obtém o uso da 

palavra para requerer a votação em bloco das Moções números 2.426 e 2.428 a 2.431. 

Submetido em discussão o requerimento verbal apresentado pela Vereadora Ana 

Paula Casamassa de Lima, não há debates. O senhor Presidente coloca o 

requerimento verbal em votação, solicitando aos Vereadores que registrem o voto 

no painel eletrônico, resultando aprovado por doze votos favoráveis dos Vereadores 

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson 

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino , Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; 

o senhor Presidente regimentalmente não vota. Em seguida, o senhor Presidente 

anuncia a alteração da Ordem do Dia, informando a inclusão na Ordem do Dia das 

Moções números 2.426 a 2.431, das quais às Moções nº 2.426 e 2.428 a 2.431 serão 

apreciadas em bloco. Prosseguindo, o Senhor Presidente passou à promulgação da 

Emenda nº 21 à Lei Orgânica do Município, com a assinatura nos autógrafos pela 

Mesa. O senhor Presidente anuncia a apreciação em segundo turno do Projeto de 

Lei nº 3.102 e submete-o em segunda discussão, sem debates. Submetido em segunda 

votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem seu voto no 

painel eletrônico; o senhor Presidente regimentalmente não vota nessa matéria. 

Com doze votos favoráveis dos senhores Vereadores: Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de 

Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi 

Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente declara 

aprovado em segunda votação o Projeto de Lei nº 3.102. A seguir, anuncia a 

apreciação em segundo turno do Projeto de Lei nº 3.103. Em segunda discussão, não 

há debates. Em segunda votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que 

registrem seu voto no painel eletrônico. Com doze votos favoráveis dos senhores 

Vereadores: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio, o senhor Presidente que não vota nessa matéria declara aprovado 

o Projeto de Lei nº 3.103. O senhor Presidente anuncia a apreciação em segundo 

turno do Projeto de Lei nº 3.104. Submete-o em segunda discussão, sem debates. 

Submetido em segunda votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que 

registrem seu voto no painel eletrônico; Com doze votos favoráveis dos senhores 

Vereadores: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio, o senhor Presidente que não vota nessa matéria declara aprovado 

o Projeto de Lei nº 3.104. O senhor Presidente anuncia a apreciação em segundo 

turno do Projeto de Lei nº 3.105. Submete-o em segunda discussão, sem debates. 



   

 

   

 

Submetido em segunda votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que 

registrem seu voto no painel eletrônico; Com doze votos favoráveis dos senhores 

Vereadores: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio, o senhor Presidente que não vota nessa matéria declara aprovado 

o Projeto de Lei nº 3.105. Prosseguindo, o senhor Presidente anuncia a apreciação 

em primeiro turno do Projeto de Lei nº 3.101, já contando pareceres escritos e 

favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamentos, 

e de Obras e Serviços Públicos. O senhor Presidente coloca em discussão o Projeto 

de Lei nº 3.101, manifestando-se o Vereador Gilberto de Souza Galdino. Em 

primeira votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto 

no painel eletrônico, anunciando em seguida que com doze votos favoráveis dos 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio, o Projeto de Lei nº 3.101 está  aprovado em primeira votação, o 

senhor Presidente regimentalmente não vota. O senhor Presidente anuncia a 

apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei Complementar nº 769, já contando 

pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, e de Finanças, 

Contas e Orçamentos. Submetido em primeira discussão, não há debates. Submetido 

em primeira votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o 

voto no painel eletrônico, anunciando em seguida que com doze votos favoráveis 

registrados dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose 

Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley 

Cristine Foresto Cavichio, o Projeto de Lei Complementar nº 769 está  aprovado em 

primeira votação, o senhor Presidente regimentalmente não vota. A seguir, o senhor 

Presidente anuncia a apreciação do bloco das Moções números 2.426 e 2.428 a 2.431 

e que cada qual conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e 

Redação.  O senhor Presidente submete o bloco das Moções em discussão única, 

manifestando-se os Vereadores José Carlos Raimundo, Adriano Benedetti, Edson 

Dagmar Grossklauss, com aparte concedido ao Vereador José Fernando de Souza. 

Segue com a votação única do bloco das Moções e solicita aos Vereadores que 

registrem o voto no painel eletrônico, anunciando em seguida que com doze votos 

favoráveis registrados dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de 

Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, 

Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e 

Kesley Cristine Foresto Cavichio, o bloco das Moções números 2.426 e 2.428 a 2.431 

está  aprovado, o senhor Presidente regimentalmente não vota. A seguir, o senhor 

Presidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.427, que conta com o parecer escrito 

e favorável da Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presidente submete em 



   

 

   

 

discussão única, manifestando-se os Vereadores Diego Henrique Ito, Cleber Bueno 

da Silva, Kesley Cristine Foresto Cavichio, Gilberto de Souza Galdino, Edson 

Dagmar Grossklauss, com aparte concedido ao Vereador Diego Henrique Ito. Segue 

com a votação única, votam pela aprovação da matéria os Vereadores Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto 

dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss, Jose Carlos Raimundo e Jurandi Rodrigues Caçula; o senhor 

Presidente que regimentalmente não vota proclama que a Moção nº 2.427 está 

aprovada com nove votos. Encerrada a pauta, o Senhor Presidente anuncia a Fase 

de Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessados em se manifestar deverão 

inscrever-se no painel eletrônico. Manifesta-se o Vereador José Carlos Raimundo 

exaltando Lara Pereira da Conceição, umas das aplaudidas da noite, pela sua 

presença e conquistas. Manifesta-se o Vereador Adriano Benedetti direciona suas 

palavras ao presente Edson Luiz da Tribuna Livre, convida a todos para evento do 

motoclube a ser realizado no município.  Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente  cumprimenta os aniversariantes do Legislativo do mês de setembro e 

convida presentes e internautas à palestra “Quebrando barreiras” promovida pela 

Escola do Legislativo, que se realizará no dia 28 de setembro, assim como a 

audiência pública sobre a Lei de Responsabilidade Fiscal, que se realizará no dia 27, 

por fim declara encerrada a 58ª Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos 

trabalhos foi lavrada a presente Ata, que aprovada vai assinada pelos integrantes 

da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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